



打掉70个犯罪团伙 涉案价值近5亿元

德州举行全国公安机关“昆仑”行动成果展

本报德州12月3日讯(记者 张磊 通讯员 李杰) 12月3日,德州市公安机关在德州市会展中心隆重举行“全国公安机关‘昆仑’行动暨整治食品安全问题联合行动成果宣传展示活动,并集中销毁洗衣粉、洗衣液、男性保健品等近2.5吨假冒伪劣产品。德州市公安局局直各部门主要负责同志,县级公安机关分管负责同志及食药环侦大队长,市市场监管、农业农村、教育体育、生态环境、自然资源等行政部门人员代表,社会各界群众代表共300余人在现场参加了活动。

据了解,2019年7月,按照公安部、省厅统一部署,针对当前食药环、知识产权、森林和野生动物资源犯罪的新情况新变化新特点,德州市公安局部署开展了集中打击食药环假犯罪“昆仑”行动,紧紧围绕涉及民生的食药环重点领域,突出问题,集中优势警力,加大打击力度,以“零容忍”姿态向食药环假违法犯罪发起凌厉攻势,全力维护德州食品药品环境与知识产权安全。行动开展以来,全市公安机关共侦破食药环假刑事案件157起,抓获犯罪嫌疑人211名,摧毁窝点88个,打掉犯罪团伙70个,涉案价值近5亿元,取得了丰硕战果。在“昆仑1号”暨整治食品安全问题行动中,



与会人员参观了工作成果宣传展示图板和实物。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

共破获相关刑事案件68起,抓获犯罪嫌疑人85名,打掉窝点63处。3起案件被列为省公安厅“昆仑”行动督办案件。在“昆仑2号”行动中,共破获相关刑事案件18起,抓获犯罪嫌疑人32名,捣毁犯罪窝点12处。4起案件被列为省公安厅“昆仑”行动督办案件。在“昆仑3号”行动中,共破获相关刑事案件35起,抓获犯罪嫌疑人46名,打掉窝点13个,1起案件被列为省公安厅督办案件。在“昆仑4号”行动中,共破获相关刑事案件36起,抓获犯罪嫌疑人48名,打掉团伙34个,2起案件被列为省公安厅“昆

仑”行动督办案件。

展示活动中,与会人员共同参观了工作成果宣传展示图板和实物。公安、市场监管、农业农村、生态环境等部门专家对食药环领域相关法律、疑难问题开展了现场咨询。同时,现场发放了食品、药品、环境法律法规知识及全市公安机关打击食药环违法犯罪线索举报电话等宣传页。展示活动后,德州公安部门对查获的超能牌皂粉、立白牌皂粉及洗衣液等假冒伪劣日化品、“绿色伟哥”、“美国邦爱”等假冒男性保健品进行了集中销毁,销毁总重量近2.5吨。

德城区首推 政务服务地图

本报德州12月3日讯(记者 贺莹莹 见习记者 李梦晴 通讯员 艾敏)

12月3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市德城区政务服务管理办公室获悉,目前,德城区政务服务地图1.0版正式上线,市民可通过纸质地图或手机打开电子地图,查询涉及教育、医疗卫生、社会保障、城市管理18个重点领域的769项政务服务业务办理信息。

“通过对德城区市民进行政务公开需求调查发现,涉及市民工商、教育、税务、医保多方面政务服务事项信息始终受市民关切,推进重点民生信息的公开,一直是市民的期待。”德州市德城区政务服务管理办公室的张晶旻表示,经过两个月的筹备,于11月底完成了对全区13个便民服务中心、93个村(社区)便民服务中心的办理事项、办公地址、电话、办公时间等信息的归集和汇总。未来,市民可通过“一张地图”实现政务信息的便捷查询,进行政务事项的快捷办理、一图通用,打通政务公开服务群众的“最后一公里”。

据了解,德城区政务服务地图1.0版包括18个重

点领域769项政务服务业务办理信息,使用红蓝绿橙紫五个颜色,分别对应德城区政务服务中心、德城区政务服务中心部门分中心、德城区政务服务中心镇街分中心、德城区社区(村)便民服务站及卫生服务站、德城区医院及疾控中心,“市民可打电话询问需要准备哪些材料,再去相关的地点办理即可,避免了时间的浪费。”张晶旻介绍。

此外,德城区政务服务地图1.0版探索运用“互联网+政务公开”模式,向“两微一端”政务新媒体推广,市民可通过“智慧德城”的客户端,“德城区行政审批服务局”的微信公众号、微博号、头条号进行扫码查询,也可以在区政务服务中心大厅线下领取纸质地图,人手一份办事无忧。



扫码可查看政务服务电子地图

大孙乡:人大精准履职助力精准扶贫

近日,乐陵市大孙乡人大代表到大孙乡北吴村肉牛养殖扶贫项目进行实地调研。北吴村肉牛养殖扶贫项目投资130余万元,目前肉牛储栏量200余头,为周边养殖项目最大。当前该扶贫项目运营良好,受益稳定,连续三年每年为贫困户分红5万余元,176户贫困户受益。除分红外,每年给本村70岁以上老人发放米、面、油等生活用品,得到村民称赞。

大孙乡:人才培养助力脱贫攻坚

乐陵市大孙乡引导乡土人才创办“乡土人才+贫困户”、“能人+农户”、“能人+总支+基地+农户”等形式的专业合作社,对认真落实项目安排,主动对接精准扶贫户,带动能力强的种养殖专业合作社加大扶持力度。

大孙乡人大紧紧围绕乡党委中心工作,实施精准扶贫、精准脱贫,找准依法履职的切入点和着力点,多次走访贫困户,精准采集农户基本情况、帮扶信息、收入信息。人大代表们发挥自身优势,提供致富信息,帮助贫困户解决创业、就业中遇到的难题。通过先富带后富、创业带就业,带动贫困户走上脱贫致富的道路。(高佳)

据悉,大孙乡还积极与挂钩单位合作,在市里设立农产品实体销售点,现已开设无公害农产品销售实体店2家,带动群众30户。通过上级“帮”、人才“带”的方式,充分发挥乡土人才致富一家、带活一片、发展一方的示范引领作用。(高佳)

大孙乡: 深入开展 精准扶贫走访活动

为扎实推进扶贫攻坚工作,准确掌握贫困户基本情况,加快落实“扶贫精准化,走访经常化,脱贫见成效”的帮扶政策,11月份以来,乐陵市大孙乡包村干部积极进行精准扶贫入户调查摸底,深入开展精准扶贫走访活动。

一是对2016年以来的脱贫户进行回访回查,摸清搞准是否返贫。二是按照扶贫方案,采取户户到的方式对一般脱贫、低保户、五保户的住房、人员、土地、家庭收入等情况进行现场核查,最大限度实现精准识别,确保扶贫工作精准发力。三是认真仔细地记录贫困户亟待解决的困难,并根据每户不同的致贫原因和家庭情况,采取“一户一策”,量身定制帮扶措施。(高佳)